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令和４年９月２７日（火） 場所 委員会室 

○出席議員

議長 青木  健 日本共産党 高原 幸雄 

副議長 藤田 貴裕 公明党 小口 俊明 

自由民主党 遠藤 直弘 新しい議会 藤江 竜三 

社民・ネット・緑と風 重松 朋宏 

────────────────── ◇ ──────────────────

○出席説明員

市長 永見 理夫 政策経営部長 宮崎 宏一 

副市長 竹内 光博

────────────────── ◇ ──────────────────

○議会事務局職員

議会事務局長 内藤 哲也   

議会事務局次長 古沢 一憲   

────────────────── ◇ ──────────────────

○協議事項

◎議長挨拶

  議題１．臨時会について  
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午後１時５８分開会 

◎議長挨拶 

○【青木健議長】 それでは、皆さん、こんにちは。大変お忙しい中、御参集いただきまして、誠に

ありがとうございます。 

 本日は、急遽の会派代表者会議となります。本日は、臨時会開催の件で永見市長、そしてまた副市

長にもお越しを頂いております。どうか皆様方の御協力の下、短時間で進めてまいりたいと思います

ので、よろしくお願いします。 

 それでは、ただいまより会派代表者会議を開きます。 

   ────────────────── ◇ ────────────────── 

議題１．臨時会について 

○【青木健議長】 それでは、議題１、臨時会についてですが、この件につきましては、市長からお

話を頂きたいと思います。市長、よろしくお願いします。 

○【永見市長】 本日は、会派代表者会議を開いていただき、誠にありがとうございます。第３回定

例会中の議会運営委員会におきまして、私のほうが詳細が現時点で不明なため、補正予算案として示

すことができませんが、国の電力・ガス・食料品等価格高騰緊急支援給付金事業について、９月20日

に財源について予備費を活用する旨の閣議決定がなされました。そして、東京都を経由して事業に関

する情報提供があり、早急に補正予算を編成する必要が生じております。対象者に対して速やかに給

付金の支給を行うことができるよう、決算特別委員会もあるところですが、ぜひ10月上旬に臨時会を

開催させていただきたいと考えているところでございます。つきましては、本日の会派代表者会議に

おきまして、日程等の御協議を頂き、この件が円滑に進みますよう、お願い申し上げるため、本日出

席をさせていただきました。 

 補正予算の内容につきましては、宮崎政策経営部長から説明させていただきますので、よろしくお

願いいたします。以上でございます。 

○【青木健議長】 それでは、補足説明を政策経営部長、お願いいたします。 

○【宮崎政策経営部長】 では、お手元にお配りしました資料に基づきまして、御説明申し上げます。 

 まず、表面を御覧ください。１番の目的でございます。９月20日の閣議決定を受け、低所得世帯に

対する電力・ガス・食料品等価格高騰の緊急支援を目的とした事業でございます。２番目の給付方法

及び４番目の対象者を御覧ください。事業の組立てにつきましては、これまでの臨時特別給付金と同

様に住民税非課税世帯と家計急変世帯に対し、プッシュ型で支援金を給付するものでございます。３

番目の給付金額を御覧ください。給付金額につきましては、従来の臨時特別給付金が10万円だったも

のに対し、今回の給付金は１世帯当たり５万円としてございます。 

 裏面を御覧ください。こちらは、項目番号５番が飛んでしまっております。失礼いたしました。 

 まず最初に、７番の予算関係を御覧ください。予算につきましては、事業費本体として５億円、５

万円掛ける１万世帯を想定してございます。事務費として4,200万円弱、大きいところでは、委託費

としまして、3,400万円ほどを予定しておりますが、その内容としては、システム設定、通知作成、

封入、封緘等発送作業、受付窓口兼コールセンター、こちらは７名体制を現在想定しています。それ

以外にも申請書の入力等、もろもろ、こちらに含まれてございます。詳細を示しました予算の概要に

つきましては、整い次第、改めて各会派控室の机上に配付をさせていただきます。 

 ６番目、期限及び８番目、スケジュールでございます。スケジュールにつきましては、１月末の申
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請の期限までに３か月間の期間を取れるように、11月頭に確認書を送付することが求められてござい

ます。システム改修に１か月弱要しますので、10月上旬にシステム改修に着手できるよう、臨時会で

の審議をお願いするものでございます。その結果として、早い方で12月の給付を可能とするものでご

ざいます。以上、概略説明でございます。よろしくお願いします。 

○【青木健議長】 説明が終わりました。 

 それでは、臨時会の開催についてですが、いかがでございましょうか。開催をするということでよ

ろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 ありがとうございます。そうしましたら、ただいま、説明の中で10月上旬ということでございまし

た。そこで、これは議長からの提案でございますが、10月７日、決算特別委員会、特別会計の日にな

りますが、特別会計終了後、おおむね４時ぐらいから臨時会が開催できるのではないかなと思うわけ

なのですが、10月７日の決算特別委員会終了後の開催ということでいかがでしょうか。よろしいです

か。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○【重松朋宏議員】 会派の中で確認したところ、その日でよいのではないかという話だったんです

けれども、この会派代表者会議で決めた後で、１人会派の方から…… 

○【青木健議長】 連絡いたします。 

○【重松朋宏議員】 そこはもうスケジュールが埋まっているというような話があったらいけないの

で、そっちのほうがどうなのかということを確認した上で、会派としては、その日程で大丈夫です。 

○【青木健議長】 ありがとうございます。この会派代表者会議が終了しましたら、直ちに私のほう

から１人会派の皆さんにも御連絡をさせていただきますので、御了承のほど願いたいと思います。 

 ほか、いかがでしょうか。どうぞ。 

○【重松朋宏議員】 事前に、１人会派のおおむねの了承というのは。 

○【青木健議長】 何人かは頂いております。 

○【重松朋宏議員】 何人かは頂いている。 

○【青木健議長】 はい。全てではありません。 

 ほか、いかがでしょうか。よろしいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 それでは、臨時会につきましては、10月７日、午後４時ぐらいですか、決算特別委員会終了後に開

催をさせていただくということで決定をさせていただきたいと思います。 

 それでは、ここで正副市長、それと政策経営部長も御退席いただいて結構でございます。ありがと

うございました。 

 それでは、今の件に併せてになりますが、第１回臨時会に伴う議会運営委員会を10月４日の決算特

別委員会、２日目終了後に開催させていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 ありがとうございます。 

 続きまして、臨時会の運営方法についてでございますが、臨時会につきましては、これまでの議会

の新型コロナウイルス感染症対策を引き続き行い、感染症対応をしっかりとしたいと考えております。

具体的に申し上げますと、議場の扉の開放、マスク等の着用、登壇を除き、着座での発言、出席説明
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員は市長に一任等でございます。ただし、会議録署名議員は入替えがないことから、２名体制とさせ

ていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 また、今回につきましては、事前通告は行わず、事前に調整をしていただき、端的な質疑、議会運

営に御協力を頂きたいと思います。また、重複した質疑はなさらないようにお願いを致したいと思い

ますが、いかがでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 よろしいでしょうか。それでは、基本的に、これまでの感染症対策を実施し、事前通告は実施しな

いということ、重複した質疑を避け、端的な質疑、議会運営に御協力いただくということを確認させ

ていただきました。 

 なお、会議時間の延長につきましては議長発議ということで行わせていただきたいと思います。そ

うならないように御協力をお願いしたいと思いますが、御理解のほど、お願いします。 

 それでは、新型コロナウイルス感染症に対しまして、随分と感染者数も少なくなってきております

が、まだまだ下がり切ったというか、終息をしたわけではございませんので、皆様方には手洗い、う

がい等の励行と基本的な予防に努め、本日の確認事項を各会派にお伝えいただき、円滑な議会運営に

特段の御協力をお願いさせていただきます。 

 ほかに何かございますでしょうか。よろしいですか。 

   ────────────────── ◇ ────────────────── 

○【青木健議長】 それでは、これをもちまして、会派代表者会議を閉会とさせていただきます。御

協力ありがとうございました。 

午後２時８分閉会 
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